## 18-е Послание Державного Патриарха Зосимы

Господи, благослови Во имя Отца и Сына и Святаго Духа. Аминь. Послание Державного Патриарха Зосимы.

Христос, истинный Бог наш, да благословит всех вас, мои дорогие друзья.

Сегодня бы хотел побеседовать с вами о Слове Божием, о правде Христа, дабы в познание истины из сердца ваше переполнились благодатью. Вспомните дорогие, когда пришел Спаситель, первое что он сделал, это открыв Библию в храме, зачитал строки пророка Исаии и толковал народу. Постараюсь и аз грешный, подражая Богу, говорить именно о Святом Евангелии, о тех словах Иисуса Христа, которые относятся к нашему времени.

Как уже известно людям, наш Господь много открыл уже через меня грешного, тех мест из Писания, которые были сокрыты от многих верующих. Но мне сообщают друзья по Богу, что многие непоминающие говорят, мол они будут ждать чудес, и только после чудес примут, что Зосима является царем от Бога, посему сегодня будет актуально разобрать слова Христовы, которые касаются именно чудес. Хочется спросить вас, кому относятся из нашего времени цитаты слов из Евангелия? Род лукавый и прелюбодейный, ожидает знамения с неба и не дастся ему.

Относятся ли эти слова к тем, кто говорит, что признает Зосиму царем православным только после знамений с неба? Чтобы безошибочно это понять, нужно ответить на один вопрос, за что убили Иисуса Христа и какое было для Спасителя главное дело? Это по сути один вопрос. Фарисеи признали за великое богохульство, что Иисус Сын Божий и что Он делает Себя равным Богу Отцу, то есть Христа убили за исповедание о Святой Троице. Верно? Да, верно, хотя и многие завидовали.

Поэтому для православных главное хранить учение Иисуса Христа Сына Божия, неповрежденным. И святой апостол Павел говорит, что если кто-то принесет учение другое, противное Святому Евангелию о Боге, то да будет анафема. Если в простоте сердца спросить, что такое православие, ответим просто – это собор людей, которые хранят неповрежденно учение Христа о Святой Троице со времен апостолов.

Выходит, что правда о Боге – это главное? Так точно. А еритики – это те, которые постоянно пытаются как-то исказить слова Сына Божия. Поэтому дети Божие, такие как святой Максим исповедник, святой Николай чудотворец и многие другие, всегда заступались за истинное учение Иисуса Христа.

Это все по ревности исповедники веры православной. И вот при проповеди Иисуса Христа люди стали разделяться на две части. Одни – дети Божие, это те, которые приняли правду о Боге, о Святой Троице и тут же признали Христа как Мессию.

Ну а Господь, будучи щедрым и дивным, конечно же одарил своих детей чудесами многими. И на тех разделился народ, который говорил — покажи нам знамения и чудеса, тогда мы примем тебя как царя и Бога. Причем совершенно игнорировали самое главное — это правильное учение о Святой Троице.

Поэтому именно таким, кто отвергал или игнорировал правду о Боге, но желал получить чудеса и знамения с неба, именно им сказал Христос — род лукавый и прелюбодейный, ищет знамения и не дастся ему. А теперь посмотрите, друзья мои, сколько Господь через меня после помазания на царство русское вам открывает — о том, что Илья и ожидаемый царь Руси — это одно лицо, о том, что Илья будет наново крестить людей — христиан, ибо крещение нарушено через ересь иудейскую и их документы. Об антихристе, который через 29-ю статью Конституции всех людей подвел под проклятие и отречение от Бога, о том, что Илья и Енох были в Раю некрещеные, жили, ожидая крещения, о том, что в РПЦ МП «нет патриарха» — это лишь было метрополией по указу №362 патриарха Тихона, ибо церковь России при революции разделилась на три части, и одна, малая, не могла без двух других захватить поместность и ставить патриарха.

Когда мы с братьями увидели страшное богохульство иудейской власти совместно с РПЦ МП в кавычках, мы собрали поочередно четыре собора, один из которых земский, и не побоялись защитить Бога и людей, коих ведут под проклятие, то есть людей. Также соборно прокляли всех, кто убивает в утробе младенцев. Открыто мы заявили, что власть Руси иудейская, носящая на себе проклятие – убийство Сына Божия.

Соборно мы подтвердили то, что Русь святая есть Ефрем благословенный, которому от Бога есть благословение промыслом именно на последнее время открыться для духовного боя против антихриста. Что Русь есть истинный Израиль, посему и Илья должен прийти на Русь святую, дабы исполнилось пророчество Библии о первородном благословении святого Ефрема из колена Иосифа, то есть Ефремова, а не так, как вы говорите, что к иудеям проклятым должен прийти Илья. Вы невежды в писании, причем безсовестные, кто так говорит, и еретики, извращающие святое откровение. Также мы соборно прокляли всех, кто благословил, то есть приказал застелить землю русскую крестами для попирания ногами.

Мы единственный поместный собор русской православной церкви царской империи, осудивший экуменизм, как религию антихриста. И так как Господь сохранил царя от ересей и проклятий иудейских и всяких документов сатанинских, то через сего царя, архиерея, Бог восстановил постепенно крещение верующих и через сей народ собрал Христос собор, в коем находились верующие из трех от церкви частей, разделенных ранее красной властью. Это вышедшие из РПЦ МП в кавычках, из РПЦЗ и катакомбной церкви, поэтому мы по всем законам Вселенских Соборов единственные, которые имели право на поместность Церкви Православной на Руси,

а вы, многие напротив, подпадая под проклятие иудейской власти, все равно пытались безсовестно собирать какие-то соборы.

Все это и многое другое мы проповедовали в защиту православия и по-другому быть не могло, ибо помазанник есть защитник веры, посему вся эта иудейская власть была нами облечена с доказательством Писания и Святых Отцев, и нас троих архиереев посадили в тюрьму, но и здесь мы не молчим, но обличаем еретиков, но вы, не поминающие, видя эту правду о Христе Иисусе, нами проповедуемую перед властью иудейской, которая в законе прописала богохульство на Святую Троицу и для всех русских проклятия, узаконивая открыто, что в России теперь якобы является богом сатана, дух нечистый, для всех, слышите, для всех.

Но Бог наш открыл сие злодейства своему Помазаннику и церкви истинной Русской Православной Церкви Царской Империи, и мы с братьями и сестрами кинулись за Христа в бой духовный, зная, что нас могут убить, посадить и многое другое зло, но вы не только не поддержали людей, защищающих Бога, а, напротив, обзывая, ждете трусливо чудеса, и тут дело совсем не в том, что вы нас не принимаете, вы, находясь в проклятии, стали воистину предателями Бога, ибо вы могли бы и без нас заступиться за Христа, видя доказанное богохульство в Конституции 29 статьи.

Напомню для вашего позора, что в Москве уже целый год зарегистрирована так называемая сатанинская церковь в кавычках РФ, которая поддержала пакет Яровой против многих людей, и по закону всей 29 статьи ваш бог, кого вы исповедуете, не выше этих сатанистов. Вы предатели непоминающие, трусливые причем, роста духовного у вас нет, ибо вы за все эти годы только одно делаете, обзываете Кирюшу Гундяева мол екуминистом и так далее, каждый год одно и то же, разве не понимаете, что за Гундяева уже в детском саду даже знают, что он еретик? Зачем на одном месте стоите? Потому что от вас ушел Господь, и это правда. Но за что? За что Господь оставил ваш дом пустым? Про это и нужно вам написать, ибо, может, кто и покается из вас, да и людей жаль, коих вы обманом ведете за собой, посему пробегусь по вам немного.

Я не буду опускаться до низкой грязи и обсуждать ваши личные грехи, как это делаете вы, но затрону лишь церковные преступления, чтобы вы пред людьми лицемерно больше никогда не смогли говорить о истинности вашего служения пред Богом, о том, что вы якобы в истине стоящие священники и так далее, а народ пусть сам решает, за правдой идти или за ложью. Кто не понимает, о ком я говорю, тем поясню вкратце. Непоминающие — это те люди и священники, которые оставили церковь предателей РПЦ МП из-за ереси в кавычках патриарха Кирилла Гундяева и молятся, отдельно собираясь в малой общинке.

При этом все они один лучше другого, т.е. между собой не сообщаются, ибо друг друга поносят в интернете. Такие люди сперва по ревности добре поступили, но потом, когда они стали не объединяться, а обзывать друг друга и как бы своей

разделенной жизнью по сути проповедовали, отпав от Христа в всякую ересь. То Господь наш дал им шанс последний. Какой? Помазав на царство царя, Бог через помазание Духа Святаго открыл своему Помазаннику о том, что иудейская власть на Руси, узаканивая богохульство в 29 статье, по сути добилась того, что у людей граждан РФ, по своей воле принявших сия отречения от Бога, посредством также документов иудейских нарушилась у христиан вторая часть святого крещения, т.е. миропомазание крещения Духом Святым отошло от людей.

И наш Господь ожидал от сих непоминающих то, что они заступятся за Бога и примут царя, через которого Бог открыл сие страшное проклятие. Но эти, так сказать, в кавычках исповедники предательски молчат. Я уже думаю, ладно меня не принимаете, но вы же видите хулу на Бога, идите и сами заступитесь за дивное имя Святая Троице.

Но и тут они трусливо молчат, тем больше будет в Бога осуждение им, да и народ увидит, кто они на деле. За все слава Богу. Таких по сути три общинки, которые баламутят людей верующих.

Одни под вывеской Афона ведут канал Третий Рим, сайт православный. В основном три человека, Рафаил Берестов, Онуфрий Веласкес и Алексей Добычин. Эти три чудотворца в кавычках напоили много тысяч верующих лекарством АСД, тухлым трупаком, мертвичиной, за что и были отлучены по апостольским правилам от тела Христова, и сами и людей за собой потянули.

И если кто помазывает кому тело, то еще ладно, но вкушать как пищу внутрь это запрещено. Нажравшись этого тухляка они пошли дальше, стали по видеозаписи проповедовать людям о в кавычках чистом паспорте РФ, доказывая народу, что сей документ им подал сам, якобы, Господь, через иудейскую власть, через того, кто по словам старца Христофора, всех запутает, и, наконец, через того, кто узаконил богохульство над Святой Троицей, и получая паспорт, люди становятся послушными гражданами Конституции РФ. То есть этот Алексей Добычин и Рафаил Берестов повели людей в проклятие и отречение от Христа.

Есть еще одно. Они еще одержимы войной на Украине, благословляют убивать брат брата.

Через это подпадают под анафему патриарха Тихона, которые вместе с собором исповедников запретили междоусобную брань, войну, и отлучили таковых от Святыя Троицы. Вот вкратце, друзья мои, с Божьей помощью я пояснил вам, в каком положении церковном эти, так сказать, афониты в кавычках находятся, и в какое проклятие людей ведут, кто имеет уши слышать, да услышит. Второй, в кавычках, чудотворец, это архиепископ, в кавычках, Сергий Агеев, из Псковской общины, сей человек, больной иудейством, получивший свою хиротонию, рукоположение от Кириака Темирциде.

Это украинский раскольник, который не имеет отношения ни к одной из пятнадцати поместных церквей, то есть православной церкви. Кириак никакого отношения не имеет, поэтому нет оснований принимать хиротонию законной у Сергия Агеева. Это раскольник обоснованный, причем, когда его посадили не за веру православную, а люди обманутые, им писали много жалоб.

И вот пока сей Агеев несколько месяцев сидел в тюрьме, он оттуда написал некоторые письма к своей общине. Так вот, в этих письмах Агеев очень добро отзывался о Конституции РФ. А мы с вами выяснили в этих законах великое богохульство.

Не нахожу разницы между Сергием Старогородским, который в тюрьме сломался и предал Бога, подписав нечестивую декларацию с красной властью, и между Сергием Агеевым, который не только поддерживает богохульную Конституцию РФ, но еще и поддерживает дела иудеев, когда они убивают братьев-христиан на Украине. Это слуги Антихриста, и Богом, в кавычках, для них является Сатана, узаконенный в 29-й статье. Это обманутые люди, запутанные тем человеком, который всех запутает.

Третий, в кавычках, чудотворец, это архимандрит Даниил Евстратий, убежденный старобрядец, ненавидящий помазанников христовых, и когда по видео у него спрашивают, будет ли на Руси последний царь, то он, в кавычках, замудренно отвечает, что если люди не будут креститься двумя перстами, то никакой царь не придет. Этот человек ослеплен гордыней и ненавистью к царям православным, и не понимает, что Бог всегда действует через те власти ему любезные, которые сам установил Христос. Это описанные в Откровении Иоанна Богослова две маслины.

Кто это? Ведь сим маслинам обязательно должно прийти. Ответ мы находим в книге пророка Захарии в Библии, где сам ангел толкует о двух маслинах, это царь и первосвященник, и перед вторым пришествием сам Бог посылает своих детей, царя Илью и архиерея Еноха, для того, чтобы приготовить путь Господу, вернее сказать приготовить людей ко второму пришествию Христа. А сей Даниил богохульник, не понимает всего и людей баламутит, ведя народ к подобному богохульству.

Ибо по человеческой природе и сам Иисус Христос является помазанником Бога Отца, то есть имеет в полноте те дары Духа Святаго, которые могут быть даны людям от Бога. То есть это Пророчество, Царство и Архиерейство. И Иисус Христос, Сын Божий, по своей человеческой природе имеет все эти три помазания Духом Святым во всей их полноте.

Посему Богом, Отцем, благословляется сии дивные Помазания, а Евстратием старообрядцем, хулятся. Страшно хулить Помазанников, ибо хулите вы Духа Божия, а это не простится ни в сем веке, ни в будущем. Поэтому и Господь говорит, не прикасайтесь к помазанникам Моим, покайтесь пока еще ждет Отец Небесный ради Сына Своего, Отрока Возлюбленного Иисуса Христа.

Почему? Спрошу вас, дорогие мои друзья, в Ветхом Завете, если и было помазание, то никогда не было на одном человеке всех трех помазаний. Царь Давид был пророком и царем, царь Мельхиседек был еще и священником Богу, то есть по два помазания мы еще видим, хоть и очень редко, но чтобы на одном человеке сошлись три помазания, царства, пророчества и архиерейства, такого не было. Потому что только Иисус Христос мог вознести человека падшего.

И вот, когда Сын Божий пострадал, умер и воскрес и своим телом святым и кровью напитал нас, то усыновил нас Богу Отцу, понимаете? Мы сонаследники Христу, мы дети по благодати пред Отцем Небесным. Поэтому, по воскресении Своем, Христос сказал апостолам «Иду к Отцу Моему и Отцу Вашему, к Богу Моему и к Богу Вашему». О Господи Иисусе Христе, какой же подвиг ради нас грешных Ты понес, какие страшные страдания ради того, чтобы усыновить нас Богу Отцу и Всепречистой Богородице.

И вот как важно находиться вне ереси, там, где не предают Бога, ибо причастие, где находится истина святая – кровь Христова, и святое тело Его – это православие. Там люди верные Богу усыновляются Отцу Небесному. Посему в России есть только одна церковь Христова, вне всякой ереси и предательства – это Русская Православная Церковь Царской Империи, и мы делом исповедничества в благодати Христовой это доказываем.

Ибо если взять только одно – это 29 статью Конституции РФ – это явная хула на Бога, то кто из вас осудил это соборно в поместной церкви? Никто, кроме нас – Русской Православной Церкви Царской Империи. Так и в пророчествах сказано, святая Пелагия Рязанская сказала, что только одна церковь не поклонится Антихристу – это Царская Церковь, которая сначала появится в России, и именно она сказала, что Антихриста выберут в России. Также у святого Серафима Саровского написано, что некто из русских доживет подобно Симеону Богоприимцу до Антихриста, который проклянет своего сына погибели.

И если мы сейчас соборно, Русская Православная Церковь Царской Империи проклинаем всякое богохульство и на нас сбывается пророчество, почему вы этого не видите? Потому что больны иудейством, которые не хотели видеть сбывшееся пророчество на Христе. Но как же батюшка Серафим говорит, что некто из русских проклянёт Антихриста, если в откровении Иоанна Богослова сказано, что Илья Пророк будет от Бога послан обличать Антихриста? Друзья, вдумайтесь, святой Серафим так именно и сказал, что сей русский человек и есть Илья Пророк, только прикровенно смотрите, тут говорится, что этот человек доживет подобно Симеону Богоприимцу. Здесь нужно остановиться и подумать.

Симеон не мог умереть и жил до первого пришествия Христа, а святой Серафим именно эти слова употребил из-за второго пришествия Иисуса Христа и говорит, что этот русский доживет. Это Илья, который должен дожить до второго пришествия Христа. Понимаете, именно Илья царь русский.

Почему? Потому что Русь святая, это Ефрем благословенный, это истинный Израиль, поэтому и святая Пелагея сказала, что в России выберут антихриста. И святой Христофор говорит, что после Ельцина будет правитель, который всех запутает, это антихрист. И святой Лаврентий Черниговский говорил, что мол, это еще ладно, что выбирают сейчас правители, но когда будут выбирать одного на весь мир, вы, говорит, откажитесь, давая понять, что это будет здесь, на Руси.

Вам всем в 2018 году Жириновский, иудей, сказал, что Путина именно в этом году, в 2018, выбирали как хозяина, в кавычках, всей планеты Земля. По телевидению это повторяли раза три, если бы люди были внимательнее, и было бы благое беспокойство о своем спасении, и не спали бы духовно, то обязательно бы это услышали, но увы, люди спят, потому что не любят Бога, ибо те, кто любят Бога, на таковых враг нападает, и спать таковые не могут, потому что им постоянно приходится бороться. Также увидели бы видео, где сам Путин говорит ребенку, что территория России нигде не заканчивается.

Разве это не признаки антихриста? Это иудейская лукавая уловка, говори правду и не поверят. А им именно это и нужно, чтобы во-первых, все услышали и не поверили, для худшего осуждения пред Богом, и такие ведь по своей обманутой воле приняли Сына погибели. Воистину всех запутал, обманул.

Во-вторых, я уже сказал, сатане нужно, чтобы все принимали его по своей воле, про это говорил святой Нил Мироточивый. Не так давно мне доложили, что одному человеку было видение, что Господь взял крест и прогнал дьявола, потом вывел меня из тюрьмы и подал дары силы и благодати, и говорилось что-то за трехдневный срок. Про это говорил и отрок Чебаркульский, что царь сперва будет без даров от Бога, а потом Господь подаст силы духа.

Также у Льва Мудрого в пророчествах прекравенно сказано, что того, кого презирали и считали за ничто негодного, даже кто-то будет еретиком обзывать, но именно его Бог изберет на царство и так далее. Ибо обзывать будут, пока царь будет без даров духа. Но для чего я вам это пишу, друзья, хочу спросить вас, что это за дары? Ибо многие про это говорят, но без познаний о сих дарах.

Но кто же должен знать об этом? Конечно же тот царь истинный, кому от Бога и даны будут сии дары. И чтобы вы знали, что я, Зосима, помазан Богом и Ему служу, то отвечу вам на этот вопрос, да так, что и сказать и возразить нечего будет злопыхателям нашим. А вам, дорогие мои, для утешения, ибо Господь Духом Святым зажег мое сердце и многое открыл, только я ждал, когда именно сообщить вам.

И вот, братья, мне говорит о человеке, который увидел видение, что Бог вывел меня из темницы и дары подал. Думаю, значит, время пришло. Наш Господь так сильно исполнил Духом Святым мое сердце и подал мне живую веру и сказал,

написано о царе последним, не конями и не воинством будет он побеждать врагов, но Духом уст моих, говорит Господь.

Знаешь, про что тут говорится, я сказал в духе, что не знаю, но мое сердце так сильно пламенело любовью ко Господу, даже сейчас вспоминаю и плакать хочется, но продолжу. Тогда Господь ответил, что последний царь не передаст никому по наследству царство, но оно переходит к Сыну Божьему, посему о последнем царе особое промышление. И я, говорит Бог, подал тебе в подобии сына моего возлюбленного три помазания, это пророчество, царство и архиерейство, но придержал до времени дары сих помазаний.

Так, говорит Господь, я соделаю тебе по благодати Богом слово, и что захочешь сказать, сие слово, говорит Бог, я исполню. И тут я в огне сердца увидел, как, имея власть сию, о которой сказал мне Бог, и бесы бежали в разные стороны, а те которые обзывали меня духи нечистой раньше через людей, они стали против своей воли говорить правду за меня, что я помазанник от Бога и тому подобное. Я ощущал великую власть от Бога, которая дивным миром и уверенностью в невидимом разливалась по сердцу моему.

Сам Христос, Сын Божий, является Богом по сущности своей, по природе, и также по человеческой природе имеет пред Отцем Небесным три помазания, только будучи Богом, по сущности, имеют по всей полноте Духа сии три дара, царство, архиерейство и ведение Пророка. Сам Сын Божий высоко вознес человечество, ибо через причастие Крови и Святого Тела Своего нам на литургии подаваемое. Он усыновил нас, друзья мои, Богу Отцу, но токма по благодати, понимаете, не по сущности, а по благодати, также и люди, кому было Слово Божие, их по благодати Писания называет Богами, и Писание не нарушается. Точно так же и здесь нужно понимать нам, то что касается быть Богом Слова, не по сущности, а по благодати, сие есть мистическое богословие, и если до пришествия Иисуса Христа не мог ни один человек иметь в одном лице три помазания, то по пришествии Христовом, после того, как Сын Божий вознес в себе человеческую природу, это стало возможным, то есть человеку стало возможно иметь в одном лице три помазания духом, как прообраз Сыну Божию, быть Царем, Архиереем и Пророком.

И если Сын Божий имеет одну природу божественную, равную, единую со Отцем и Духом Святым, то по человеческой природе Христос меньше Отца, понимаете, друзья мои, поэтому во Христе Иисусе две природы не слитны и нераздельны, это тайна великая. Одна природа, как мы уже говорили, божественная, единосущен Отцу и Духу Святому, а вторая, ради нас, человеческая, которая меньше Отца. И вот Христос, будучи по сущности Богом Слова, принимая в Божество и человеческую природу, наделяет сию природу тремя помазаниями в себе, и для нас через себя, через Святую Кровь и Святое Тело Христово.

Мы же с вами причащаемся по сущности Божества Сына Божия, правильно? Так точно, правильно! Мы причащаемся к человеческой природе Христа, которая

меньше Отца Небесного, поэтому и усыновиться можем только по благодати к Отцу, поэтому и Царь Последний, имея от Бога три помазания, станет по благодати Богом Слово Человеческого, станет прообразом, тенью человеческой природы Иисуса Христа. Понимаете, дорогие мои, вот какой должен получить силу Царь Последний, ибо перед Вторым Пришествием Христовым так и должно быть, что тот человек, Царь, имеющий подобие Христовым Помазанием, обязан передать тому, кто в полноте имеет сии три дара помазаний, Сыну Божию, а от Сына все возвращается к Отцу, от Которого все исходит. Слава Тебе, Отче Дивный, Сыне Божий и Души Святый! Слава Тебе! Почему наш дивный Господь на последнее время решил так высоко поставить человека, Царя Православного? Вот что открыл мне Бог наш.

Так как дьявол пред концом времен вселился в антихриста и желает вести войну с Богом, то есть желает убить всех верных Богу людей, а над остальными желает нечестиво сатана стать в кавычках Богом, как раз через сию двадцать девятую статью Конституции, ибо, повторюсь, там дьявол узаконен Богом для всех граждан РФ. И когда сатана вселился в человека, то этого человека антихриста стали назвать сыном погибели. Тогда наш Господь берет Илью, пророка, и помазует его тремя помазаниями, дабы Илья стал по благодати сыном Богу в противовес сыну погибели, понимаете? Видите, дорогие, как Господь поощряет ревность Ильи пророка? И вы ревнуйте по Богу, ибо, говорю вам, наш час пробил.

Не молчите, когда нашего Бога хулят, и старайтесь сие письмо распространить всюду. Этот дивный промысел о Илье пророке и о верующих в войнах христовых последнего времени никому Господь не открывал до конца. Поэтому о Ильи написано мало, чтобы, когда он придет, то открыть верным сию дивную правду Божию.

Ибо дети Христа идут за правдой, и по ней узнают Илью. А тем, кто правду отвергает и ждет знамений с неба, то знайте, что именно вас Сын Божий назвал, род лукавый и прелюбодейный, ищет себе знамений и не дастся ему. Итак, покайтесь, а то получите себе в знамениях Токма чаши гнева Божия.

Только те, кто не любит Бога, только они никак не поймут. Разве то, что делает Бог, не есть дивно и чудесно? Что бы Господь ни делал, все у Него дивно. И это понимают, кто любит Христа и распознает людей по правде.

А вы желаете распознавать через знамения? Воистину переплелись с иудеями, и грехами заразились богохульными. Блажен кто будет находиться в воинстве царя Ильи, ибо это все дети Бога по благодати. Бог даст в следующих письмах, постараюсь описать неумолимость Бога теплохладным, который их ожидает.

Как это страшно, друзья, ибо когда Христос сказал слово, то оно вовеки действует, и одних веселит, а других мучает. Там плач и скрежет зубов. Почему скрежет? Потому что эти люди будут понимать, что Бог и только Он может вытащить из ада.

Но когда эти бедные люди будут просить, то Бог их не услышит, и от понимания, что им никто не поможет, они будут выть, ныть, и от злобы на Бога скрежетать зубами, и все заново, и так вечно, от злобы им будет еще хуже. С Богом, Державный Зосима Илья.